

「広島市市営住宅、広島市市営店舗及び広島市市営住宅等附設駐車場（東部地区）指定管理者候補者応募要領」の一部訂正について

- 広島市市営住宅、広島市市営店舗及び広島市市営住宅等附設駐車場（東部地区）指定管理者候補者応募要領の提出書類一覧表（２８ページ）の記載に誤りがありましたので、訂正いたします。

⑩障害者の雇用の促進等に関する法律に定める障害者雇用納付金に係る申告書の写し及び納付が確認できる書類の写しの該当年度の誤り

（誤）平成４年度分及び平成５年度分 ⇒ （正）令和４年度分及び令和５年度分

【訂正前】

⑩	障害者の雇用の促進等に関する法律に定める障害者雇用納付金に係る申告書の写し及び納付が確認できる書類の写し	独立行政法人高齢・障害者雇用支援機構へ申告義務のある団体は、 <u>平成</u> ４年度分及び <u>平成</u> ５年度分について写しを提出
---	--	---

【訂正後】

⑩	障害者の雇用の促進等に関する法律に定める障害者雇用納付金に係る申告書の写し及び納付が確認できる書類の写し	独立行政法人高齢・障害者雇用支援機構へ申告義務のある団体は、 <u>令和</u> ４年度分及び <u>令和</u> ５年度分について写しを提出
---	--	---

令和６年９月６日
広島市都市整備局住宅部住宅政策課